

В ЦЕХАХ ТРАКТОРНОГО ГИГАНТА

Ясным июньским утром в гостеприимно распахнутые ворота Челябинского тракторного въезжали два автобуса. На встречу с труженниками прославленного предприятия прибыли московские гости — артисты Центрального театра Советской Армии.

Встреча проходила одновременно в двух цехах — топливной аппаратуры и шасси, красивые уголки которых в обеденный перерыв едва вмещали всех желающих.

С теплыми словами приветствия к рабочим и инженерно-техническим работникам обратились народные артистки РСФСР Людмила Ивановна Касаткина и Нина Афанасьевна Сазонова. Аплодисменты тракторостроителей, преподававшие актерам цветы были признанием заслуг театрального коллектива и горячей любви к замечательному искусству, представителя которого пришли к создателям первоклассных, известных всему миру, машин.

Для выступлений было отведено немного времени. Но концерт доставил зрителям большое эстетическое наслаждение. Вместе с народной артисткой РСФСР Антониной Богдановой и артистом Виталием Овачесовым, исполнившими сцену из спектакля «Неизвестный солдат», они переживали трагедию матери, потерявшей в войну сына. Веселье царило среди присутствующих, когда выступали народный артист РСФСР Владимир Зельдин и артистка Татьяна Лесина, исполнившие сцену из спектакля «Раскинулось море широко». А огневой темперамент исполнителей сцены из спектакля «Ривальдо идет в бой» Аллы Покровской и Павла Цитринеля захватил всех. Мастерское исполнение отрывка из повести «Бронелета 14-69» народным артистом РСФСР Петром Вишуровым и прочитанные им стихи Пушкина, Есенина и Твардовского также вызвали восторг.

Хорошее впечатление оста-

вили самые молодые артисты театра Валерий Абрамов и Евгений Галаев, которые исполнили сцену из спектакля «Кон-армия».

М. Стародуб и В. Чибинцев только что вернулись из поездки по Чехословакии. Всем очень понравились исполненные ими песни из спектакля «Каким тебя люблю», музыку к которому специально для театра написал композитор Оскар Фельцман.

И все же это был не просто концерт. С артистами на заводе побывала большая группа работников театра, которые непосредственно с подмостков не выступают и зритель их не видит: машинисты сцены, гримеры, декораторы, костюмеры. Находились среди гостей заместитель начальника театра В. А. Филиппов и секретарь партийной организации В. И. Резцов.

Конечно же, гости захотели осмотреть завод, увидеть своими глазами, как создаются стальные богатыри — челябин-

ские тракторы. В цехах артисты останавливались у рабочих мест, беседовали с рабочими, расспрашивали их о жизни и работе, сами отвечали на вопросы, давали автографы.

Пребывание артистов на Челябинском тракторном закончилось встречей с руководителями предприятия, с представителями его партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. Гости получили краткую информацию об истории завода. Юбилейные медали, значки, проспекты и другие сувениры будут всегда напоминать армейским артистам о замечательном уральском предприятии, носящем имя великого Ленина и имеющем среди трудовых наград орден Кутузова — награду, которой удостоивались лишь за выигранные сражения.

В. СОЛОВЬЕВ.

НА СНИМКЕ: артисты Центрального театра Советской Армии среди рабочих. На переднем плане (справа) — народная артистка РСФСР Людмила Касаткина и артист Павел Цитринель. Слева — распределитель работ Валентина Кошелева и наладчик пятнадцатого участка цеха топливной аппаратуры Владимир Вавилов. Фото А. Ходова.

